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17 квітня, напередодні Дня пам’яток історії та культури, Віцепрем’єр-міністерка з
гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна
вручила подяки працівникам заповідників та фахівцям структурних підрозділів
Мінкульту, які забезпечують формування і реалізацію державної політики у сфері
охорони культурної спадщини. В урочистому заході також взяв участь заступник
Міністра культури Іван Вербицький.

Подія відбулася в Національному заповіднику «Софія Київська».

Під час виступу Тетяна Бережна наголосила, що росія системно завдає ударів по українській
культурі: повністю зруйновано 45 пам’яток культурної спадщини та 513 об’єктів культурної
інфраструктури. У цьому контексті збереження культурної спадщини є питанням національної
безпеки. Водночас ключовою цінністю у цій сфері залишаються люди.

«Я хочу подякувати кожному, хто щодня працює з культурною спадщиною — у музеях,
заповідниках, архівах, громадах, наукових установах. Кожному, хто бере на себе
відповідальність зберігати, досліджувати, відновлювати і передавати її наступним
поколінням. Саме завдяки вам українська культурна спадщина продовжує жити,
розвиватися і залишатися сильною», — зазначила Тетяна Бережна.

Вона також підкреслила, що Україна сьогодні переходить від реагування на окремі виклики до
системної політики захисту спадщини:

«Ми ухвалили порядок евакуації, розвиваємо цифрові інструменти обліку, інвентаризації та
координації, щоб зберігати культурні цінності під час війни і водночас формувати основу для
подальшого відновлення. Також розбудовуємо міжнародні механізми підтримки. Одним із
таких інструментів став Український фонд культурної спадщини. Збереження культурної
спадщини є нашою спільною справою».

За високий професіоналізм, сумлінну працю, вагомий внесок у збереження культурної
спадщини, а також з нагоди Дня пам’яток історії та культури очільниця Мінкульту вручила
подяки працівникам таких установ:

Шевченківського національного заповідника;
Національного заповідника «Замки Тернопілля»;
Національного історико-культурного заповідника «Чигирин»;
Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав»;
Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани;
Національного історико-меморіального заповідника «Биківнянські могили»;
Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр»;
Національного заповідника «Києво-Печерська лавра»;
Кременецько-Почаївського державного історико-архітектурного заповідника.



Захід засвідчив важливість консолідації зусиль держави та фахової спільноти задля збереження
культурної спадщини.
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